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ОСОБЛИВОСТІ АНАЛІЗУ ДЕРМАТОСКОПІЧНИХ УФ-ЗОБРАЖЕНЬ 

ШКІРИ ОБЛИЧЧЯ З АКНЕ 

 

Актуальність роботи. Акне – це одне з найпоширеніших запальних і хронічних за- 

хворювань шкіри. Найчастіше його класифікують за віковою ознакою: дитяче, підліткове 

та доросле акне. Це пояснюється тим, що в кожному з вікових періодів захворювання має 

різну клінічну форму і ступінь тяжкості, лікування котрого потребує відповідного методу 

діагностики та комплексного підходу під час лікування [1]. Враховуючи, що проблема акне 

не загрожує життю людини, проте має негативний вплив на психологічний стан хворого, 

тому вимагає невідкладної діагностики та лікування [1-2]. 

Обробка та аналіз біомедичних зображень є одним із найперспективніших напрямків 

галузі біомедичної інженерії, оскільки використовує сучасні методи та програмні засоби, 

котрі застосовуються до різних типів цифрових зображень, ураховуючи їх спосіб візуаліза- 

ції [3-6]. 

Метою роботи є дослідити особливості дерматоскопічних УФ-зображень шкіри об- 

личчя з акне для виконання автоматизованого аналізу. 

Основні результати. Одним з основних методів оцінки стану шкіри є дерматоскопія 

або поверхнева епілюмінесцентна мікроскопія [1-2]. Головною перевагою цього методу є 

його неінвазивність та безболісність, що дозволяє уникнути додаткових запалень і подраз - 

нень шкіри, а також виключає можливість виникнення алергічних реакцій. Отримані циф - 

рові зображення мають високу роздільну здатність та можуть бути  збільшені в 6-40 разів 

[7-10]. 

У результаті виконання наукової роботи автор провела ряд доклінічних досліджень на 

кафедрі біомедичної інженерії Харківського національного університету радіоелектроніки 

для отримання дерматоскопічних УФ-зображень уражених ділянок шкіри обличчя за допо- 

могою дерматологічного аналізатора Skin Scope F-102. Приклад проведення аналізу стану 

шкіри автора в ультрафіолетовому світлі наведено на рис. 1. Цей діапазон дозволяє швидко 

та ефективно отримати чітку картину загального стану шкіри – про стан зволоження, на- 

явність пігментних плям, ластовиння, а також окремо виділити вражені ділянки та запален- 

ня такі, як акне або комедони. 
 
 

 

Рис. 1. Доклінічні дослідження шкіри обличчя автора наукової роботи в ультрафіолетовому 

діапазоні за допомогою дерматологічного аналізатора Skin Scope F-102 
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Використання такого способу дослідження надає змогу визначити тип акне навіть на 

ранніх стадіях розвитку захворювання. У цьому випадку найбільший інтерес представляє 

перспектива проведення множинних досліджень для оцінки ефективності призначеного 

лікування. Головними особливостями автоматизованого аналізу дерматоскопічних УФ зо- 

бражень є перетворення із колірної моделі RGB в HSL- простір, а також проведення морфо- 

логічних операцій після проведення порогової сегментації для визначення площі уражених 

ділянок шкіри. 

Висновки. Застосування автоматизованих програмних засобів на базі сучасних ме- 

тодів обробки цифрових дерматоскопічних зображень підвищують ефективність процесу 

діагностування в порівнянні з проведенням візуального аналізу стану шкіри пацієнта ліка - 

рем-дерматологом. Комплексний підхід надає змогу якісно визначити тип акне та назначи- 

ти своєчасне лікування. Після проведення лікувальних процедур пропонується проведення 

декількох повторних досліджень протягом рівних проміжків часу щодо оцінки ефективності 

лікування й можливого призначення додаткових заходів для позбавлення від постакне. 
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